

管城回族区举办高校毕业生“就业服务周”专场招聘会 促进高校毕业生实现更高质量更充分就业

本报讯 12月5日,管城回族区人力资源和社会保障局联合北下街街道、河南123人才市场在郑州大融城广场举办了2021年管城回族区高校毕业生“就业服务周”专场招聘会。现场共达成就业意向368人。

此次招聘会的服务对象为应往届高校毕业生、转岗求职人员、退役军人、技能型人才等急需就业群体。共有200多家知名企业参会,为求职者提供25810余个岗位。参会用人单位有国有背景公司、院属机构、老字号品牌、外资企业,还有省市级高新技术等有招聘需求的企业事业单位和有雇主品牌宣传的企业。到场企业涉及医

药/医疗、生物/化工、通信/环保、汽修/汽贸、金融/投资、酒店/餐饮、制造/快递等行业。

本次招聘会岗位涵盖大部分专业类别,主要集中在市场营销、国际贸易、电子商务、技术、管理、行政、设计、生物制药、金融财务、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程、人力资源管理等专业,还有部分语言类专业、医学、药学等。有30%的岗位需要具备丰富经验的人才,也有大部分企业选择应届生或无工作经验的应聘者,活动现场有企业招聘区、橱窗招聘展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等,方便现场求职者面对面沟通。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻

■新闻1+1 北下街街道 全力保障企业招聘会成功举办

本报讯 近日,北下街街道“万人助万企”工作专班特抽调8名专班人员,全力保障企业招聘会成功举办。

跟踪指导,确保手续完善。街道“万人助万企”专班实地指导企业完成了街道和区级的大型会议疫情防控报备手续。

综合协调,保障力度到位。因此次招聘会面积大、人员多,现场要摆放100多个帐篷,存在占道和交通拥堵的问题,街道“万人助万企”工作专班协调街道综治办和城管科,抽调6名巡防队员和城市管理员帮助企业现场引导机动车和非机动车

摆放,并做好入场引导,保障了招聘会现场秩序。

强化宣传,提升招聘效果。街道“万人助万企”工作专班对接街道8个社区有效宣传此次招聘会信息,并向辖区100多名应届毕业大学生和30名下岗失业者等群体宣传此次招聘信息和岗位设置,其中辖区的6名大学生和9名失业人员通过此次招聘会确定了工作岗位,不但为企业解决了用工问题,也为辖区待就业人员解决了就业难问题。

记者 冉红政 通讯员 陈思

区妇联开展“美丽庭院”创建表彰暨送课到基层活动 促进“美丽庭院”建设常态化、规范化



本报讯 为进一步推进美丽乡村建设,促进“美丽庭院”建设常态化、规范化,12月8日下午,管城回族区妇联组织开展了“美丽庭院”创建表彰暨送课到基层活动,全区评选出的“美丽庭院”创建示范户和优秀户以及村(社区)妇联干部40人参加了活动。

本次活动分别在十八里河街道和南曹街道举行。活动中,首先对在“美丽庭院”创建工作中涌现出的示范户和优秀户进行了表彰;随后,又组织开展了“美丽庭院”创建送课到基层活动,区妇联邀请专业花艺师现场给大家带来精彩的花艺培训课,通过介绍鲜花常识,从选择与

购买,到鲜花的保养与摆放,再到插花艺术的讲解,在四溢的生机与浪漫中,在悠然的花香浸染间,一步一步创作自己的插花作品。大家不但享受了闲适与自然,也激发了对插花艺术的兴趣和对生活的热情。

近年来,管城回族区妇联结合美丽乡村建设,整合社会资源、形成创建合力,引导带领广大妇女积极投身参与“美丽庭院”创建,不断巩固农村人居环境整治效果,取得了扎实的工作成效。下一步,区妇联将根据郑州市妇联“美丽庭院”创建五年行动安排,以妇联“四组一队”为抓手,鼓舞和带动更多妇女群众加入“美丽庭院”创建队伍中来,进一步拓展“美丽庭院”创建的文化内涵,广泛传播家庭文明正能量,加快美丽乡村建设进程,助推乡村振兴,为实现“古都新生”总目标贡献巾帼力量。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

紫荆山南路街道 开展志愿服务活动

本报讯 近日,紫荆山南路街道办事处紫南社区新时代文明实践站开展“绿城使者 小红象 健康行”楼院消杀志愿服务活动。

活动中,志愿者将准备好的消毒水和清水按比例调配好,对辖区4个居民楼院展开了拉网式消杀工作,对垃圾桶、充电车棚、绿化带、单元楼道、公共区域广场进行了喷药消杀工作,保证整个辖区无遗漏、无死角。此次消杀活动加大了辖区楼院环境卫生的整治力度,改善了环境卫生条件,为居民创造了健康安全的生活环境。

紫南社区通过“我为群众办实事”活动,以实际行动开展环境卫生整治,为居民创造了干净整洁的社区环境,进一步提高了居民爱护环境的理念。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳

十八里河街道 制作树叶画 丰富青少年课余生活



本报讯 为助力“双减”工作,丰富青少年的课余生活,开拓其思维与创意,提高青少年的责任感和使命感,12月4日,十八里河街道青翠路社区开展“最美的画儿献给党”树叶画活动。

活动开始,志愿者老师带领小朋友们群策群力商讨队名,只听老师喊:“创意小队!”同学们个个精神饱满,大声回答:“收到。”建立好团队后,志愿者老师让青少年们一大一小结对为伙伴,手拉手去公园捡叶子。制作过程中,志愿者老师为大家讲述中国共产党的百年奋斗历程,有位小姑娘说:“当时看《觉醒年代》,我妈妈说,在那个时候,大家都想办法救国,是他们的英勇无畏给了我们如今的和平,我们要感谢他们。”

此次活动以领略自然、制作树叶画为切入点,提高了青少年对美好生活的感知,厚植了大家的爱党、爱国情怀。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

竭尽所能为管城建设发挥余热

区民政局组织离退休老党员学习党的十九届六中全会精神



本报讯 为深入开展党史学习教育,丰富离退休干部的生活,让他们亲身感受、感知管城区养老事业的蓬勃发展,12月9日,管城回族区民政局离退休党支部组织离退休老党员10余人学习党的十九届六中全会精神,并开展现场观摩养老服务中心活动。

首先,在民政局二楼会议室由支部

书记牛永召领学党的十九届六中全会精神。会上,老党员们分别进行了表态发言,纷纷表示,将继续深入学习贯彻全会精神,进一步坚定自信心和自豪感,牢记初心使命,做到人退休,思想不退,信念不减,继续发挥退休不褪色的模范带头作用。

随后,在区民政局党建办及养老科

工作人员的陪同下,老党员参观了平等街社区日间照料中心、平等街老旧小区改造及十八里河街道养老服务中心。在平等街社区日间照料中心、十八里河街道养老服务中心,老党员们听取了养老服务中心关于硬件设施和服务项目的介绍,实地参观了社区养老服务设施的功能配置,了解了养老服务中心入住条件、活动设施、养老模式、日常活动内容及伙食标准等情况,并体验了一次专为老人定制的营养午餐,亲身感受服务中心良好的环境和细致的服务。老党员们边走边看边询问,产生了浓厚的兴趣,并不时与工作人员深入交流。

在听取养老服务机构的详细介绍后,老党员们一致认为,管城区的养老服务资源十分丰富,养老方式实现了专业化、多元化,真正做到了让老年人“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”,纷纷表示将竭尽所能为管城建设发挥余热,传播正能量,贡献自己的微薄之力。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图